

# 6名洛阳人中就有1人有驾驶证

目前,我市持有机动车驾驶者突破121万,月均增加1万人  
20所驾校开设科目一、科目二考场



## 核心提示

□记者 武逸民 通讯员 高广兴

昨日,记者从市交管支队驾管所了解到,截至目前,我市持有机动车驾驶者(即机动车驾驶人)已达121.899万人,平均不到6名洛阳人中就有1人持有驾驶证。



洛阳市弘运驾校  
洛宁县永宁驾校  
洛宁县远航驾校



洛阳市公交驾校 洛阳市一运驾校  
孟津县明安驾校 新安县警运驾校  
新安县中通驾校



洛阳市洛龙新区驾校 洛阳市东富驾校  
偃师市华夏驾校 偃师市金盾驾校  
宜阳县运通驾校 宜阳县金平驾校  
洛宁县振祥驾校 嵩县大众驾校  
伊川县凤山驾校 伊川县五环驾校



洛阳市顺驰驾校 偃师市通运驾校

绘制 雅琦



## 我市考取机动车驾驶者月均增加1万人

市交管支队相关负责人说,目前,我市共有机动车驾驶人121.899万人,其中男性约占80%,女性约占20%。准驾车型为大型客车、大型货车、小型汽车的驾驶人为79万余人,约占驾驶人总数的65%;准驾车型为两轮摩托和轻便摩托车的驾驶人为32万余人,约占驾驶人总数的27%。

从驾龄上看,不满1年的约占10%,1年至3年的约占30%,4年至10年的约占50%。

尽管我市驾驶人已达121.899万人,但考驾驶证热仍在不断升温。5月,市交管支队驾管所为1.5万余名驾驶人建档,组织考试5万余次,1.29万余人取得驾驶资格。今年机动车驾驶人月均增加1万人。

据悉,截至2010年11月1日零时,人口普查登记的我市常住人口为654.9万余人,以此计算,不到6名洛阳人中就有1人有驾驶证。



## 私家车增多使考证人数激增

据了解,目前我市各类机动车保有量为88万余辆,其中汽车47万辆,仅今年前5个月就增加4.8万辆,预计全年增加将超过9万辆,其中私家车以每年3万辆左右递增。

私家车保有量的激增直接带火驾驶证考试。统计数据显示,2009年,我市共有62763人考取驾驶证,2010年升至85454人,2011年全市超过12万人考取驾驶证,今年前5个月就有6万余人申请参加驾驶证考试,创历年之最。

目前考驾驶证热呈现低龄化、高龄化的特点,据不完全统计,目前30岁以下和50岁以上的考证人员占到全部考证人员的近90%。



## 20所驾校开设科目一、科目二考场

为进一步规范考证人员考证,缩短考证人员拿证的时间,目前市交管支队驾管所除设立了邙

山驾驶人考场、郭寨驾驶人考场,还在20所驾校开设了科目一及科目二考场,以方便考证人员就

近报考及预约考试。  
(详见20所驾校开设科目一、科目二考场图表)

## 相关链接

### 7种驾驶行为将吊销驾驶证两年

□据 中国普法网

因饮酒后驾驶机动车被处罚,并且再次饮酒后驾驶机动车的;

发生重大交通事故,构成交通肇事罪的;

将机动车交由未取得机动车驾驶证或者机动车驾驶证被吊销、暂扣的人驾驶的;

机动车行驶超过规定时速50%的;

大客车行驶超过规定时速70%的;

驾驶拼装或者已达报废标准的机动车上路行驶的;

拟做暂扣驾驶证处罚,先行扣留驾驶证,并告知行为人在15日内到公安机关交通管理部门接受处理,行为人无正当理由逾期未接受处理的。

**阿新酸牛奶**  
口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加  
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),  
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。  
欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

## 投简历 档案代管 手机上网即可办理 我市推出“手机版”人才信息查询服务

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 大学毕业生离校在即。昨日,市人社局相关负责人透露,为给大学毕业生提供更为便捷的服务,即日起,洛阳人才网开通“洛阳人才网手机版”(<http://wap.lyhero.com>)。只要手机能够上网,大学毕业生就可以随时随地登录“洛阳人才网手机版”,查看政策信息,投递简历,办理档案代管等相关事宜。

市人社局人才服务中心信息科科长许如意介绍,“洛阳人才网

手机版”主要包括“找工作”、“聘人才”、“档案查询”、“政策查询”、“培训”、“资讯”、“投递简历”等板块。登录该网站后,大学毕业生可获得毕业生就业政策、相关手续办理流程、档案是否转交、市内招考、省内招考等相关信息。

为方便大学毕业生浏览相关信息,“洛阳人才网手机版”对相关信息进行了精简,并删除部分大格式图片。大学毕业生登录该网站,不但流量较小,而且上网速度也会增快。

咨询电话:63119519

## 征迁当事人有矛盾 专门合议庭为您化解

□记者 谢磊

本报讯 昨日上午,记者从全市法院服务城建提升攻坚战动员会上获悉,为加快推进我市旧城、城中村、棚户区改造工作,保证城建提升征迁改建工作顺利进行,我市各级法院将设立专门合议庭,从快解决征迁改建过程中出现的法律纠纷。

动员会上透露,全市法院系统将积极参加全市征迁改建综合施治集中行动,依法解决重点项目征迁突出问题。在具体行动中,法院系统要深入征迁项目,向征迁当事人宣传征迁法律法规,正确阐明合法与非法,引导征迁当事人自觉守法,依

法维护法律法规的严肃性。对征迁对象涉及的分户析产、离婚复婚、继承赡养、商业租赁等民事权益问题,尽最大可能通过司法调解、行政调解、人民调解等手段,促使当事人自行达成协议,把矛盾化解在依法强制征迁之前。

对县(市)、区人民政府申请的强制执行国有土地上房屋征收补偿决定案件,全市法院在积极受理、依法严格审查的同时,必要时要引入听证机制,邀请人大代表、政协委员、纪检监察、检察机关、信访部门和被征迁群众代表参加听证,对于符合法律规定的强制执行申请,应迅速裁定准予执行,交由县(市)、区政府组织实施。

## 军人军属有涉法诉求 维军社会法庭为您说事

□记者 武逸民

本报讯 我市将建立维军社会法庭,并于7月20日前挂牌运行,这是昨日市中级人民法院透露的消息。

市中级人民法院相关负责人说,维军社会法庭和其他社会法庭的区别在于其处理的是军人军属之间的纠纷,以更好地维护军人的合法权益,让其在部队安心服役。维军社会法庭的法官可由军地双方组成,地方上的法官应具备德高望重、热心公益、熟悉部队、能力较强等素质;军队方面的人选,由驻军单位产生。在选择地址上,我市各法院将根据辖区涉军案件的数

量、离驻军单位的远近,在有团级以上驻军单位的各县(市)、区建立维军社会法庭。

该负责人介绍,有涉法诉求的军人或军属,到维军社会法庭立案后,法庭法官将组织双方进行调解,达成调解协议的,该法庭会制作调解书送达当事人,签字生效,这个过程不收费用。一旦进入诉讼程序,将按正常诉讼案件办理。另外,在其他法院立案的涉军当事人,也可申请将其案件转至维军社会法庭处理。

据悉,除了我市,我省郑州市、开封市、安阳市、新乡市、许昌市也将于近日分别建立维军社会法庭。